



ΚΥΠΡΙΑΚΟ
ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ



Λευκωσία, 8 Ιανουαρίου 2014

ΠΡΟΣ: Όλους τους ενδιαφερόμενους

ΘΕΜΑ: Διαδικασία Εγγραφής Εταιρειών

Κυρία/ε,

Επιθυμούμε να σας πληροφορήσουμε ότι το Τμήμα Εφόρου Εταιρειών έχει προχωρήσει σε μια ουσιαστική διαφοροποίηση αναφορικά με τη διαδικασία εγγραφής νέων εταιρειών.

Πιο συγκεκριμένα στις περιπτώσεις όπου διαπιστώνονται λάθη στα υποβληθέντα προς το γραφείο του Εφόρου έγγραφα αυτά θα αποστέλλονται πίσω στους αιτητές ή θα τοποθετούνται στους φακέλους των αιτητών στο αρχείο του Τμήματος χωρίς οποιαδήποτε τηλεφωνική ειδοποίηση.

Επιπρόσθετα δεν είναι πλέον δυνατή η διόρθωση ή/και συμπλήρωση των εγγράφων και απαιτείται πλέον όπως τα διορθωμένα ή συμπληρωμένα έγγραφα καταχωρούνται εκ νέου.

Το ΚΕΒΕ, μετά από αυτή τη διαφοροποίηση της διαδικασίας εγγραφής νέων εταιρειών, επιθυμεί να σας επιστήσει την προσοχή στην υποβολή όλων των απαραίτητων και σωστών στοιχείων για αποφυγή καθυστερήσεων στην εγγραφή νέων εταιρειών.

Συνημμένα μπορείτε να βρείτε αυτούσια την ανακοίνωση του Τμήματος Εφόρου Εταιρειών και Επίσημου Παραλήπτη.

Με εκτίμηση

Ανδρέας Ανδρέου,
Αναπληρωτής Διευθυντής Τμήματος Βιομηχανίας,
για Γενικό Γραμματέα.

/ΜΚ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Τμήμα Εφόρου Εταιρειών & Επίσημου Παραλήπτη ανακοινώνει ότι από 2 Ιανουαρίου 2014 έγγραφα που υποβάλλονται για την εγγραφή Νέων Εταιρειών, Συνεταιρισμών/Εμπορικών Επωνυμιών και Ευρωπαϊκών Εταιρειών, όπως και έγγραφα που υποβάλλονται για οποιασδήποτε μορφής αλλαγή στα στοιχεία εγγεγραμμένης εταιρείας ή άλλου οργανισμού και που μετά από την δέουσα εξέταση από τους Λειτουργούς του Τμήματος διαπιστώνεται ότι περιέχουν λάθη ή και παραλείψεις θα αποστέλλονται πίσω στους αιτητές ή θα τοποθετούνται στους φακέλους των αιτητών στο αρχείο του Τμήματος μαζί με τις σχετικές παρατηρήσεις.

Ουδεμία τηλεφωνική ειδοποίηση εκ μέρους του Τμήματος θα γίνεται προς τους αιτητές ή τους αντιπροσώπους τους.

Από την ίδια ημερομηνία δεν θα είναι δυνατή η διόρθωση ή/και συμπλήρωση εγγράφων στο Τμήμα από τους αιτητές προσωπικά ή τους αντιπροσώπους τους. Οποιαδήποτε διορθωμένα ή/και συμπληρωμένα έγγραφα θα πρέπει να επανακαταχωρούνται είτε στο ταμείο του Τμήματος είτε ηλεκτρονικά ανάλογα με την περίπτωση.

Το Τμήμα υπενθυμίζει το κοινό ότι ήδη παρέχεται η δυνατότητα ηλεκτρονικής καταχώρησης της μεγάλης πλειοψηφίας των εγγράφων εταιρειών τα οποία διεκπεραιώνονται πολύ συντομότερα από τις άλλες αιτήσεις.

Τμήμα Εφόρου Εταιρειών & Επίσημου Παραλήπτη

Σ.Π./ΣΜ/Παπαϊώ./Ανακοίνωση05.13.005 -12.012.13